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u=+3-i

karmasik sayisinin kutupsal gosterimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) cisS—n B) cisS—TE C) cisM
6 3 6

D) 2ci35—1c E) 2cism
3 6

I. z=2 +5i ise z=2 - 5idir.
Il. z=-1+3i ise z=-1-3idir.
. z=2i+5 ise z =2i -5 tir.
IV. z=4 ise z=-4 tir.

V. z=2+4i ise z=-2-4idir.

Yukarida verilenlerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

i2 = —1 olmak lizere,
z, = 2+i
Z,=3 -1
olduguna gére, z,-z, + iz, igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A) -2 - 4i B) 0 C) —4i
D) -2 E) 4i

2%3 karmasik sayisinin kutupsal koordinatlari (r, 0)
dir.

0 =  olduguna gore, im(z) kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2
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z=-5+6i

karmasik sayisinin orijin etrafinda negatif yonde
90° dondiiriilmesiyle olusan karmasik sayinin reel
kismi kactir?

A) -5 B) -6 C)5 D)6 E) 11

i2 = —1 olmak uizere,
z,= 243. (cos25° + isin25°)
z,=4.(cos115° + isin115°)

olduguna gore, |z, — z,| nin degeri kagtir?

A)6 B)4v2 C)2/7 D)3/6 E)8V3

. 2
z= cls?Tc karmasik sayisi orjin etrafinda pozitif

R
4
karmasik sayi asagidakilerden hangisidir?

yonde radyan dondiiriilmesiyle elde edilen

A) cisS—n B) cisﬁ C) ciss—n
12 12 4

D) cis— E) cis—
5

esitligini saglayan z karmasik sayilarindan biri aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 2 +i B) —1+/2i C)—%—%i
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9 z—cis1
’ 3

olduguna gore, z+1 karmasik sayisinin kutupsal
bicimde gosterilisi asagidakilerden hangisidir?

A) \/gcis% B) \/gcis% C) \/gcis%E

D) V2cis % E)+/3cis %

10. y

A
N
G
Ny
..0.3 .
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Yukaridaki sekilde verilen tarali bélgeyi temsil eden
z karmagsik sayilarini agagidakilerden hangisi ifa-

13. 1-2i

karmasik sayisinin garpmaya gore tersi agagida-
kilerden hangisidir?

A) -2 +i B)1+2| C)1—2|
5 5 5
D) +i E) —2+i
3 3
14. x ve y birer reel sayi olmak lizere,
X—4i=x+xi—i—-2y
olduguna gore, x.y kagtir?
A)9 B)6 C)-6 D) -9 E)-12

d ?
e eder e
o
A)2<|z-3|<4 B)2<|z-3|<4 o
C)2<|z+3|<4 D)1<|z-3|<3 3
=
E)1<|z+3|<3 o
3
3
3
15. i2=-1 ve n bir dogal sayi olmak iizere,
i10n+2+i2n+6
1. i#=-1 olmak iizere, ie-on
Iz| <2 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, |z— 5 — 12i| nin alabilecegi en kii- A) -2 B) -2i C) 2i D) 1 E) 2
cluk deger kagtir?
A) 1 B) 12 C)13 D) 14 E) 15
12. z = 3-5i
Z,=2+2i 16. i’ = -1 olmak iizere
olduguna gére, zl—izz karmasik sayisinin reel J2 V2.
2,+2, ZeTy g
kismi kactir?
olduguna gére, z® asagidakilerden hangisine esit-
A) _1° B) _20 C) _2 tir?
37 37 37
22 23 J2 2
D I E == _. _ . 7_7.
)37 )37 A)-i B)1 C)-1 D)i E)2 o
1.E 2.B 3.D 4.B 5.D 6.C 7.E 8.E 9.A 10.D 11.A 12.D 13.B 14.D 15.E 16.A |
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